
: 54 Orang Oktober s.d Desember 2022

1 0 0 % 0 0 % 2 3,7 % 25 46,296 % 27 50 %
2 0 0 % 0 0 % 3 5,56 % 17 31,481 % 34 62,96 %
3 0 0 % 1 1,85 % 3 5,56 % 26 48,148 % 24 44,44 %

4 0 0 % 1 1,85 % 10 18,5 % 23 42,593 % 20 37,04 %
5 0 0 % 0 0 % 7 13 % 23 42,593 % 24 44,44 %
6 0 0 % 0 0 % 3 5,56 % 22 40,741 % 29 53,7 %
7 0 0 % 1 1,85 % 4 7,41 % 24 44,444 % 25 46,3 %

8 0 0 % 0 0 % 4 7,41 % 18 33,333 % 32 59,26 %
9 0 0 % 0 0 % 3 5,56 % 25 46,296 % 26 48,15 %

0 0 % 3 0,3 % 39 3,9 % 203 20,3 % 241 24,1 %

Bagaimana pendapat saudara tentang ketanggapan, keramahan dan sopan 
Bagaimana pendapat saudara tentang kemampuan fasilitator dalam 

TOTAL

UNSUR FASILITAS
Bagaimana pendapat saudara tentang sarana dan prasarana pelatihan 
Bagaimana pendapat saudara tentang pelayanan makanan atau konsumsi 
Bagaimana pendapat saudara tentang kebersihan ruang pelatihan ?
Bagaimana pendapat saudara tentang kecocokan materi pelatihan dengan 
UNSUR PETUGAS

P SP
UNSUR PROSEDUR

Bagaimana pendapat saudara tentang kemudahan mendapat informasi 
Bagaimana pendapat saudara tentang kemudahan pendaftaran pelatihan ?
Bagaimana pendapat saudara tentang ketepatan waktu pelatihan dengan 

REKAP HASIL SURVEI KEPUASAN PELANGGAN PELATIHAN 

DI RUMAH SAKIT JIWA DAERAH SURAKARTA

Jumlah Responden Bulan : 

NO PERTANYAAN
PENILAIAN

STP TP CP
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